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试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c47_646201.htm 导读：百考试题整理2011年注

册资产评估师考试财务会计练习题供考生练习，帮助考生备

考。 1.企业设置“待摊费用”、“预提费用”账户的根据是(

)。 A.权责发生制原则 B.一致性原则 C.配比原则 D.可比性原

则 2.财产清查的目的是为了保证( )与实存数一致。 A.报表数

B.账存数 C.凭证数 D.资产数 3.企业发现现金短缺，在查明原

因以前，应计入“( )”科目。 A.应收账款 B.其他应收款 C.营

业外支出 D.待处理财产损溢 4.某企业1999年11月1日收到一张

商业承兑汇票，票面金额为10万元，年利息率为6%，期限为6

个月。年末资产负债表上列示的“应收票据”项目金额为( )

。 A.100000元 B.101000元 C.103000元 D.105000元 5.某工业企

业1999年1月1日，A材料账面实际成本90000元，结存数量500

公斤，1月2日购进A材料500公斤，每公斤单价200元.1月12日

购进A材料300公斤，每公斤单价180元，1月4日和25日各发

出A材料100公斤。该企业采用移动平均法计算发出材料的成

本，则1999年1月31日，A材料的账面余额为( )。 A.208000元

B.206452元 C.206250元 D.206000元 6.某企业期初库存原材料的

计算成本为30万元，材料成本差异 5000元(超支).本月购入原

材料的计划成本为40万元，材料成本差异-19000元(节约).本月

发出材料的计划成本为50万元。期末结转发出材料的成本差

异时，应( )。 A.借记“材料成本差异”科目100000元 B.贷记

“材料成本差异”科目100000元 C.红字借记“材料成本差异

”科目100000元 D.红字贷记“材料成本差异”科目100000元 7.



某企业采购A材料1000公斤，买价10000元，增值税1700元，

途中合理损耗10公斤，A材料的计划成本为每公斤11元，该企

业采用计划成本法核算材料，则此次采购产生的材料成本差

异为( )。 A.借差1000元 B.贷差1000元 C.借差890元 D.贷差890

元 9.下列项目中，采用重置完全价值计价的是( )。 A.外购全

新固定资产 B.自行建造的固定资产 C.盘盈的固定资产 D.盘亏

的固定资产 10.某企业1997年1月1日向银行借款1000万元用于

固定资产建造。建造期间领用工程物资500万元，工程完工时

退回15万元.支付工程费200万元。工程于1998年2月28日完工

，并经过正常的中断，于1998年6月30日交付使用。年借款利

率为10%，每年年末支付一次利息。该项固定资产的原始价

值为( )。 A.850万元 B.835万元 C.802万元 D.817万元 11.某项设

备的原值为100000元，预计净残值率为5%，预计使用年限为5

年，采用年数总和法计算的第二年折旧额为( )。 A.25333.33元

B.26666.67元 C.19000元 D.33166.67元 热点资讯： #0000ff>2010
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